
Cuenta de 1. Las actividades Deportivas y Recreativas.

EXCELENTE 88

BUENO 87

REGULAR 8

Total general 183

Etiquetas de fila

Cuenta de 2. La orientación en Prevención del 

Consumo de Sustancias Psicoactivas (Drogas).

EXCELENTE 84

BUENO 63

REGULAR 25

MALO 11

Total general 183

ENCUESTA DE SATISFACCIÓN GESTIÓN COMUNIDAD                                                   

RESULTADOS ESTUDIANTES JORNADA DE LA TARDE    

88 87

8

EXCELENTE BUENO REGULAR

Actividades deportivas y recreativas

48%

84

63

25

11

Orientación en Prevención del 
consumo de sustancias 

Psicoactivas(Drogas)

Orientación en Prevención del 



Etiquetas de fila Cuenta de 3. La formación en Educación Sexual.

EXCELENTE 52

BUENO 83

REGULAR 40

MALO 8

Total general 183

Etiquetas de fila

Cuenta de 4. La formación en  Movilidad (Educación 

Vial).

EXCELENTE 64

BUENO 84

REGULAR 24

MALO 11

Total general 183

11

EXCELENTE BUENO REGULAR MALO

52

83

40

8

EXCELENTE BUENO REGULAR MALO

Formación en Educación Sexual Formación en Educación Sexual

64

84

24

11

Formación en Movilidad



Etiquetas de fila

Cuenta de 5. La preparación para enfrentar un Riesgo 

Natural: Temblor, Incendio, Inundación, entre otros.]

EXCELENTE 103

BUENO 60

REGULAR 16

MALO 4

Total general 183

Etiquetas de fila

Cuenta de  6. manejo que se da a Emergencias: 

Accidentes, Enfermedades, entre otras.

EXCELENTE 87

BUENO 80

REGULAR 13

MALO 3

Total general 183

EXCELENTE BUENO REGULAR MALO

103

60

16
4

EXCELENTE BUENO REGULAR MALO

Preparación para enfrentar un 
riesgo natural

33%

Preparación para enfrentar un 

87
80

13

Manejo que se da a emergencias

44%

Manejo que se da a emergencias



Etiquetas de fila

Cuenta de  7. La formación a los Acudientes/Padres de 

Familia (Escuela de Padres)

EXCELENTE 90

BUENO 86

REGULAR 7

Total general 183

Etiquetas de fila Cuenta de  8. La formación en Valores.

EXCELENTE 136

BUENO 43

REGULAR 4

Total general 183

13

3

EXCELENTE BUENO REGULAR MALO

90 86

7

EXCELENTE BUENO REGULAR

Formación a los Acudientes/Padres 
de familia

47%

Acudientes/Padres de familia

136

43

4

Formación en valores



Etiquetas de fila

Cuenta de  9. El servicio del PAE (programa de 

alimentación escolar): Refrigerio Preparado y Vaso de 

Leche.

EXCELENTE 114

BUENO 55

REGULAR 11

MALO 3

Total general 183

Etiquetas de fila Cuenta de  10. El servicio en la Biblioteca Escolar.

EXCELENTE 78

BUENO 86

REGULAR 18

MALO 1

Total general 183

4

EXCELENTE BUENO REGULAR

114

55

11
3

EXCELENTE BUENO REGULAR MALO

El servicio del PAE

30%

78
86

18

El servicio en la biblioteca escolar

47%

El servicio en la biblioteca escolar



Etiquetas de fila Cuenta de  11. El servicio en Cafetería y Frutera.

EXCELENTE 87

BUENO 58

REGULAR 30

MALO 8

Total general 183

Etiquetas de fila Cuenta de  12. El servicio en la Papelería.

EXCELENTE 100

BUENO 69

REGULAR 12

MALO 2

Total general 183

18

1

EXCELENTE BUENO REGULAR MALO

87

58

30

8

EXCELENTE BUENO REGULAR MALO

El servicio en cafeteria y frutera

32%

El servicio en cafeteria y frutera

100

69

12
2

El servicio en la papelería

38%

El servicio en la papelería



Etiquetas de fila Cuenta de  13. El servicio en  Secretaría.

EXCELENTE 80

BUENO 88

REGULAR 12

MALO 3

Total general 183

Etiquetas de fila

Cuenta de  14. El Respeto a la Diferencia (Raza, 

Condición Sexual, Religión, entre otros).

EXCELENTE 97

BUENO 50

REGULAR 32

MALO 4

Total general 183

2

EXCELENTE BUENO REGULAR MALO

80
88

12

3

EXCELENTE BUENO REGULAR MALO

El servicio en secretaría

48%

97

50

32

4

El respeto a la diferencia

27%



Etiquetas de fila

Cuenta de  15. El Manejo que se da a los Conflictos 

escolares.

EXCELENTE 71

BUENO 87

REGULAR 21

MALO 4

Total general 183

Etiquetas de fila Cuenta de  16. La convivencia  Escolar en General.

EXCELENTE 74

BUENO 77

REGULAR 30

MALO 2

Total general 183

4

EXCELENTE BUENO REGULAR MALO

71

87

21

4

EXCELENTE BUENO REGULAR MALO

Manejo que se da a los conflictos 
escolares

Manejo que se da a los conflictos 

74 77

30

2

La convivencia escolar en general

42%

La convivencia escolar en general



Etiquetas de fila

Cuenta de  17. La atención a Quejas, Sugerencias y 

Reclamos.

EXCELENTE 46

BUENO 95

REGULAR 36

MALO 6

Total general 183

Etiquetas de fila

Cuenta de 18. ¿Sabe que en la I.E. funciona un Comité 

de Convivencia para atender las situaciones graves?

SÍ 155

NO 28

Total general 183

2

EXCELENTE BUENO REGULAR MALO

46

95

36

6

EXCELENTE BUENO REGULAR MALO

Atención a quejas, sugerencias y 
reclamos

Atención a quejas, sugerencias y 

155

28

¿Sabe que en la I.E. funciona un 
Comité de Convivencia para 

atender las situaciones graves?

¿Sabe que en la I.E. funciona un 
Comité de Convivencia para 

atender las situaciones graves?



Etiquetas de fila

Cuenta de 19. ¿Sabe que en la I.E. hay servicio de 

Psicología y de Atención en dificultades de 

aprendizaje?

SÍ 173

NO 10

Total general 183

SÍ NO

173

10

SÍ NO

¿Sabe que en la I.E. hay servicio de 
Psicología y de Atención en 
dificultades de aprendizaje?

¿Sabe que en la I.E. hay servicio de 
Psicología y de Atención en 
dificultades de aprendizaje?



ENCUESTA DE SATISFACCIÓN GESTIÓN COMUNIDAD                                                   

RESULTADOS ESTUDIANTES JORNADA DE LA TARDE    

48%

48%

4%

Actividades deportivas y 
recreativas

EXCELENTE

BUENO

REGULAR

46%

34%

14%

6%

Orientación en Prevención del 
consumo de sustancias 

Psicoactivas(Drogas)

EXCELENTE

BUENO

REGULAR

MALO



MALO

29%

45%

22%
4%

Formación en Educación Sexual

EXCELENTE

BUENO

REGULAR

MALO

35%

46%

13%
6%

Formación en Movilidad

EXCELENTE

BUENO

REGULAR

MALO



56%
33%

9%

2%

Preparación para enfrentar un 
riesgo natural

EXCELENTE

BUENO

REGULAR

MALO

47%

44%

7%

2%

Manejo que se da a emergencias

EXCELENTE

BUENO

REGULAR

MALO



MALO

49%

47%

4%

Formación a los 
Acudientes/Padres de familia

EXCELENTE

BUENO

REGULAR

74%

24%

2%

Formación en valores

EXCELENTE

BUENO

REGULAR



62%

30%

6%

2%

El servicio del PAE

EXCELENTE

BUENO

REGULAR

MALO

43%

47%

10%

0%

El servicio en la biblioteca escolar

EXCELENTE

BUENO

REGULAR

MALO



48%

32%

16%
4%

El servicio en cafeteria y frutera

EXCELENTE

BUENO

REGULAR

MALO

55%
38%

6%

1%

El servicio en la papelería

EXCELENTE

BUENO

REGULAR

MALO



44%

48%

6%

2%

El servicio en secretaría

EXCELENTE

BUENO

REGULAR

MALO

53%

27%

18%

2%

El respeto a la diferencia

EXCELENTE

BUENO

REGULAR

MALO



39%

48%

11%

2%

Manejo que se da a los conflictos 
escolares

EXCELENTE

BUENO

REGULAR

MALO

41%

42%

16%

1%

La convivencia escolar en general

EXCELENTE

BUENO

REGULAR

MALO



25%

52%

20%

3%

Atención a quejas, sugerencias y 
reclamos

EXCELENTE

BUENO

REGULAR

MALO

85%

15%

¿Sabe que en la I.E. funciona un 
Comité de Convivencia para 

atender las situaciones graves?

SÍ

NO



95%

5%

¿Sabe que en la I.E. hay servicio de 
Psicología y de Atención en 
dificultades de aprendizaje?

SÍ

NO


